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Transducer: 40mm/ 1.5"
Output power: 5WRMS

Frequency response: 100 Hz - 20 KHz
Signal-to-noise ratio: >85dB
S P E c Battery type: Lithium-ion polymer 3.885 Wh
Battery charge time: 3hours (5V/500 mA)
Music playtime: up to 10 hours (varies by volume level and audio content)
Bluetooth® version: 5.1
Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 — 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power: <10 dBm (EIRP)
Bluetooth® transmitter modulation: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (W x Hx D): 86.30x 134.50 x 46.0 mm /3.4"x5.3"x 1.8"

Weight: 0.239kg/0.527 Ibs



DA

HVAD ER DER | £SKEN
BLUETOOTH-PARRING
AFSPIL

OPLADER

@ Oplader

TEKNISK SPECIFIKATION
Transducer:
Udgangseffekt:
Frekvensomréade:

Signal til stej-forhold:
Batteritype:
Batteriopladningstid:
Musik-spilletid:

Bluetooth® version:
Bluetooth® profil:

Bluetooth®
senderfrekvensomrade:

Bluetooth® sendereffekt:

Bluetooth®
sendemodulation:

Mal (BxHxD):

Vagt:

DE
{J Lavtbatterniveau VERPACKUNGSINHALT [ AKKU SCHWACH
BLUETOOTH-KOPPLUNG
VANDT/T STOVTAT IP67 WIEDERGRBE WASSER- UND STAUBDICHT
TEKNISK SPECIFIKATION WIRD GELADEN 1p67
@ wiro GeLDEN
TECHN. DATEN
1,5" (40 mm) Schallgeber: 40mm (1,5")
5WRMS Ausgangsleistung: 5WRMS
100 Hz- 20 kHz Frequenzbereich: 100 Hz - 20 kHz
S 8508 Rauschabstand: >85dB
p Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer
Lithium-ion polymer 3,885 Wh 3,885Wh
3Timer (SV/500 mA) Akkuladedauer: 3 Stunden (5V /500 mA)
op til 5 timer (afhzngig af Musikwiedergabezeit:  Biszu 5 Stunden (abhangig von

lydstyrkeniveau og lydindhold)
51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5x527 mm/
34'x53"x18"

99

Bluetooth®-Version:
Bluetooth®-Profil:

Frequenzbereich fiir die
Bluetooth®-Ubertragung:

Bluetooth®-
Ubertragungsleistung:

Bluetooth®-
Ubertragungsmodulation:

Abmessungen (BxHxT):

Gewicht:

Lautstarke und Audioinhalt)
51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400-2483,5 MHz
<8dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

86,3%134,5%527 mm/
347%53"x18"

0,239kg (0,527 Ibs)

EL

TIEINAILTO KOYTI
ZEY=H BLUETOOTH
ANANAPATQTH
OOPTIZH

@ Doprion

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Metatponéac:

loxug e§080u:

ZTugvotnta anokpiong:
Avahoyia wpéNipou
oljpatog mpog Tov B6pupo:
Tomog pnatapiac:

Xpovog popTiong
pnatapiac:

Mdpketa avanapaywyig
HOUOIKAG:

‘Ekdoon Bluetooth®:
Mpogil Bluetooth®:
Edpog {wvng ouyvotijtwy
Tou oo Bluetooth®:
loi¢ mopmou Bluetooth®:
QDiapdppwon mopmod
Bluetooth®:

Daotdozi (BxYxB):

Bapoc:

Q Xaynhj otd6yn pnatapiag
KAPABINAP

ALIABPOXO, ANGEKTIKO
ITHIKONH IP67

40mm/1,5"
5WRMS
100 Hz- 20 kHz

>85dB
TNohupiepri tovtwv Nibiov
3,885WH

3 wpeg (5V/500 mA)

w5 wpeg (B1agépet avdloya
1€ TV évtaon fyou Kai To
"TEPLEXOHEVO HOUTKI|C)

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 24835 MHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
86,3%134,5x527 mm/
34"x53"x1,8"

0,239kg /0,527 Ibs

ES
CONTENIDO DE LA CAJA

EMPAREJAMIENTO
BLUETOOTH

REPRODUCCION
CARGA

@ (arga
D Bateria baja
MOSQUETON

APRUEBA DEAGUAY
POLVO IP67

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Transductor:

Potencia de salida:
Intervalo de frecuencias:
Relacion sefal-ruido:
Tipo de bateria:

Tiempo de carga de la
bateria:

Tiempo de reproduccion
de msica:

Versién de Bluetooth®:
Perfil de Bluetooth®:
Intervalo de frecuencias
del transmisor Bluetooth®:
Potencia del transmisor
Bluetooth®:

Modulacion del transmisor
Bluetooth®:

Dimensiones (Ancho x Alto
X Profundidad):

Peso:

40mm/1,5"

5SWRMS

100 Hz - 20 kHz

>85dB

Polimérica de fon-litio 3,885 Wh

3horas (5V /500 mA)

hasta 5 horas (depende del
nivel de volumen y el contenido
del audio)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
86,3x134,5x527 mm/

34"x53"x1,8"
0239kg



H

PAKKAUKSEN SISALTO
BLUETOOTH-
PARINMUODOSTUS

TOISTA
LATAUS

TEKNISET TIEDOT
Elementti:
Lahtoteho:
Taajuusvaste:
Signaalikohinasuhde:
Akkutyyppi:

Akun latausaika:

Musiikin toistoaika:

Bluetooth®-versio:
Bluetooth® -profiili:

Bluetooth®-lahettimen
taajuusalue:

Bluetooth® -lahettimen
teho:

Bluetooth®-ldhettimen
modulaatio:

Mitat (LxKxS):

Paino:

@ Lataus
[ Ak vaisss
RIPUSTINLENKKI

VEDENPITAVA
POLYNKESTAVA 1P67

40mm /1,5 tuumaa
SWRMS

100 Hz - 20 kHz
>85dB

Lithium-ion polymeeri
3,885Wh

3h@5V/500mA

jopa 5 tuntia (riippuu
danenvoimakkuudesta ja
aanisisallosta)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10 dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5x527 mm/
34'x53"x1,8"

0,239kg /0,527 paunaa

R

CONTENU DE
L'EMBALLAGE

JUMELAGE BLUETOOTH
LIRE
CHARGE

SPEC. TECHNIQUES
Haut-parleur :

Puissance de sortie :
Réponse en fréquence :
Rapport signal sur bruit :
Type de batterie :

Temps de charge de la
batterie :

Durée de lecture de la
musique :

Version Bluetooth® :
Profils Bluetooth® :

Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth® :

Puissance de ['émetteur
Bluetooth®:

Modulation de Iémetteur
Bluetooth®:

Dimensions (LxHxP):

Poids :

Charge
J batterie aible
MOUSQUETON

ETANCHEITEA LEAUETA
LA POUSSIERE IP67

40mm/1,5"

5WRMS

100 Hz - 20 kHz

>85dB

Lithium-ion polymére 3,885 Wh

3 heures (5V /500 mA)

jusqu'a 10 heures (selon le niveau
du volume et le contenu audio)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10dBm (PAR)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5x527 mm/
34"x53"x1,8"

0.239kg/0,527 Ibs

HU
A CSOMAG TARTALMA

BLUETOOTH-PAROSITAS

LEJATSZAS
TOLTES
@ Tohes

MUSZAKI SPEC.
Transzduktor:
Kimeneti tapellatas:
Frekvenciavdlasz:
Jel-zaj arany:

Akkumulétor tipus:

Akkumulator toltési ids:

Zenelejétszasi idd

Bluetooth®-valtozat:
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-adé
frekvenciatartoménya:
Bluetooth®-ad
teljesitménye:
Bluetooth®-adé
‘moduldcij

Méretek (Szx M x Atm):

Siily:

i Akkumuldtor toltottsége
alacsony

KARABINERES

VizALLO, PORALLO IP67

40mm/1,5"

5WRMS

100 Hz - 20 kHz

>85dB

Lithium-ion polimer 3,885 Wh
36ra(5V/500 mA)

akar 10 6ra (a hangerdszinttol
és a hangfdjl tartalmétol
fiiggden)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5x527 mm/
34"x53"x1,8"

0,239kg /0,527 Ibs

I

CONTENUTO DELLA
CONFEZIONE
ABBINAMENTO
BLUETOOTH

PLAY

IN CARICA

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

Potenzain uscita:
Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

Tempo di carica della
batteria:

@ naria
[ Batteriascrica
MOSCHETTONE

WATERPROOF
DUSTPROOF IP67

40mm/1,5"

SWRMS

100 Hz - 20 kHz
>85dB

Polimero agli ioni di litio
3,885Wh

3ore (5V/500mA)

Autonomia in riproduzione finoa 10 ore (a seconda

musicale:

Versione Bluetooth®:
Profilo Bluetooth®:

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Modulazione del
trasmettitore Bluetooth®:

Dimensioni (LxAxP):

Peso:

del livello el volume e del
contenuto audio)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 24835 MHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
86,3%134,5%527 mm/

34"x53"%1,8"
0,239kg /0,527 Ibs



NL

INHOUD VAN DE @ opladen
VERPAKKING

BLUETOOTH KOPPELEN EA;";I:T"";:::&
WEERGAVE WATER- EN
OPLADEN STOFBESTENDIG IP67

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Omvormer: 40mm/15"

Uitgangsvermogen: 5WRMS

Frequentiebereik: 100 Hz - 20 kHz

Signaal/ruisverhouding: > 85dB

Type batterij: Lithium-ion polymeer 3,885 Wh

Oplaadtijd batterij: 3uur (5V/500 mA)

Muziekspeeltijd: tot 10 uur (afhankelijk van
volumeniveau en audioinhoud)

Bluetooth® versie: 51

Bluetooth® profiel: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®

zenderfrequentiebereik: 2400 MHz — 2483,5 MHz

Bluetooth®

zendervermogen: <10dBm (EIRP)

Bluetooth®-

zendermodulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Afmetingen (HxBxL):  86,3x134,5x527 mm/
34"x53"x1,8"
Gewicht: 0,239kg /0,527 Ibs

NO

INNHOLD I ESKEN Lader

BLUETOOTH- "
SAMMENKOBLING EA:::::::(:‘;:“

SPILL VANNTETT STOVTETT IP67
LADER

TEKNISKE SPESIFIKASIONER

Hoyttalerelement: 40mm/1,5"
Utgangseffekt: 5WRMS
Frekvensrespons: 100 Hz - 20 kHz
Signal-/stoyforhold: >85dB

i Lithi polymer 3,885 Wh
Ladetid for batteri: 3timer (5V/500 mA)

Musikkavspillingstid: opptil 10 timer (avhengig av

volumnivd og lydinnhold)
Bluetooth®-versjon: 51

Bluetooth®-profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-senderens

frekvensomrade: 2400 MHz — 2483,5 MHz

Bluetooth®-senderens

effekt: <10dBm (EIRP)

Bluetooth®-senderens

modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Mal (BxHxD): 86,3x134,5x527 mm/
34'x53'x18"
Vekt: 0239kg /0,527 pund

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU Q Niski poziom akumulatora

PAROWANIEBLUETOOTH  aagiiczvk

ODTWARZANIE WODOODPORNY |

LADOWANIE PYLOSZCZELNY (IP67)

@ tadowanie

DANE TECHNICZNE

Przetwomnik: 40mm/1,5"

Mocwyjsciowa: 5WRMS

Pasmo przenoszenia: 100 Hz - 20 kHz

Stosunek sygnatu do

szumu: >85dB

Akumulator: Polimerowy litowo-jonowy
3,885Wh

Czas fadowania baterii: 3 godziny (5V, 500 mA)

Czas odtwarzania muzyki:  do 10 godzin (zalezy od
ustawieri gtosnosci i tresci
audio)

Wersja Bluetooth®: 51

Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Zakres czgstotliwosci

nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: < 10 dBm (EIRP)

Modulacja nadajnika

Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Wymiary (szer. x wys. 86,3%134,5x527 mm/
xgt): 3,4"x5,3"x1,8"

Masa: 0,239kg /0,527 funta

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA

EMPARELHAMENTO
BLUETOOTH

PLAY
BATERIA CARREGANDO

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutor:

Poténcia de saida:
Resposta de frequéncia:
Relagdo sinal-ruido:

Tipo de bateria:

Tempo de carga da bateria:

Tempo de reprodugao
de msica:

Versao Bluetooth”:
Perfis Bluetooth®:

Intervalo de frequéncia de
transmisséo Bluetooth®:

Poténcia de transmissao
Bluetooth®:

Modulagao de transmissao
Bluetooth®:

Dimensdes (L x Ax P):

Peso:

@ Bateria carregando
[ Bateriafraca
MOSQUETAO INTEGRADO

APROVAD AGUA E DE
POEIRA (IP67)

40mm (1,5")

5Wrms

100 Hza 20 kHz

>85dB

Polimero e ion de litio 3,885 Wh
3horas (5V, 500 mA)

Até 10 horas (dependendo do
volume e do tipo de som)

51
A2DP1.3e AVRCP 1.6

24002 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5%527 mm/
34"x53"x1,8"

0,239kg (0,527 Ib)



N
DETTAFINNS | LADAN

BLUETOOTH-
PARKOPPLING

SPELA
LADDAR

@ Ladder

D Lag batteriniva
KARBINHAKE
VATTENTATT DAMMSAKER

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element:

Uteffekt:
Frekvensomfang:
Signal/brus-forhallande:
Batterityp:

Laddningstid for batteriet:
Musikuppspelningstid:

Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-séndarens
frekvensomfang:

Bluetooth®-séndarens
effekt:

Bluetooth®-séndarens
modulering:

Matt (BxHxD):

Vikt:

40mm/1,5 tum

5WRMS

100 Hz - 20 kHz

>85dB

Litiumjon polymer 3,885 Wh
3 timmar (5 /500 mA)

upp till 10 timmar (beroende pa
volymniva och ljudinnehdll)

51
A20P 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5x527 mm /
34"x53"x1,8"

0.239kg

™

KUTU IERIGI
BLUETOOTH ESLESTIRME
OYNATMA

$ARJ ETME

@ Sarj etme

TEKNIK OZELLIKLER
Déniistiiriicii:
Cilas giicii:

Frekans araligi:

Sinyal-giiri
Pil tipi:
Pil sarj silresi:

Miizik calma siiresi:

Bluetooth® siiriimii:
Bluetooth® profili:

Bluetooth® il
aralgr:

ci frekans

Bluetooth® iletici giicii:

Bluetooth® iletici
modiilasyonu:

Boyutlar (GxYxD):

Agirhik:

J ik pi
CARABINER

SU GECIRMEZ T0Z
GECIRMEZ IP67

40mm/1,5"

5WRMS

100 Hz - 20 kHz

>85dB

Lithium-ion polimer 3,885 Wh
3saat (5V/500 mA)

10 saate kadar (ses seviyesi ve
sesigerigine gore degisir)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86,3%134,5%527 mm/
347%53"x18"

0,239kg /0,527 Ibs

RU
KOMIIEKT MOCTABKM  § 355,
CONPAXEHME D AKK‘{M)’"HTUD paspaxeH
YCTPOWCTB N0 -
BLUETOOTH BCTPOEHHbIM KAPABUH
BOCMPOU3BECTH SALLMTA OT BORbI
IAPALKA MbUTA MO CTAHAAPTY IP67
TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK
[IuHamuK: 40 mm
BbixoaHan mowHoctb: 5 BT (¢p.-kB.)
YacrorHan
XapaKTepucTyKa: 100 - 20 Ky
KoappuuuenT «curnan-
wym» >8516
Tun it
3,885B1/4
Bpema 3apaaku
aKkymynaTopa: 3yaca (5B /500 mA)
Bpems pa6otbi B pexcume 70 10 4acos (3aBucut
BOCNpOU3BEeHUA O YPOBHA TPOMKOCTH
My3blKN: 1 BOCMNPOU3BOAUMOrO
aYAUOKOHTEHTa)
Bepaus Bluetooth®: 5.1

Mpodunb Bluetooth®:
[Jlnanazox vactor
nepepjaruuka Bluetooth®:
MouyHocTb nepeparumka
Bluetooth®:

Mogynaums nepepatunka
Bluetooth®:

Ta6apurbi (L x BxT):

Bec:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2400 Mru — 2483,5 Ml
<10 abm (UUM)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
86,3%134,5x527 mm/

347%53"x1,8"
0,239kr

IH-CN
RS
EFE
774
P2
0 s

BAME
Haeas:
=
pzESLIvY
{EMLL:
=Rt
Bt 7R ER A iE] -
g GIEE

B R
EF-RBEXH:
B RSN
SEE:

B RETRIME:
B RETRIAH:
R (Bx&xE):

BE:

PRESUEEY:
BN
BAzk B LR 1p67

40mm/1.5"

5WRMS

100 Hz - 20 kHz

>8508

SR T REY3885Wh
3/]\BY (5V/500 mA)

R 10/8 EURTE
BNEANR)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86.3x134.5%527 mm/
34"x53"x1.8"

0.239kg/0.527 Ibs



HTW
AR
EEEFRY
B

FEH

0 7@
RS
iR
HithE:
SAKEIRE:
2L
EitEa:
BRI
SR

BEFORRAS:
BEFORER:
BFORSHAR
fEE:

BRI
BRI

RIY@xB®x%):

B8

Bk B EE P67

40mm/15"

5WRMS

100 Hz - 20 kHz

>85dB

SRR T REY3.885Wh
3/]NEF (5V/500 mA)

RIE 0/ BUARE
BNEARD)

51

A20P 1.3 AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483.5 MHz
<10 dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86.3x134.5x527 mm/
347%53"x1.8"

0.239kg/0.527 Ibs

ISIKOTAK
PENYAMBUNGAN
BLUETOOTH

PEMUTARAN
MENGISI DAYA

SPESIFIKASI TEKNIS
Transduser:

Daya keluaran:
Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap
derau:

Tipe baterai:

Lama pengisian daya
baterai:

Waktu pemutaran musik:

Versi Bluetooth®:
Profil Bluetooth®:

Rentang frekuensi
pemancar Bluetooth®:

Daya pemancar
Bluetooth®:

Modulasi pemancar
Bluetooth®:

Dimensi (PxTxL):

Berat:

Mengisi daya
1 Baterai Lemah
KARABINER

TAHAN AIR TAHAN
DEBU IP67

40mm/1,5"
SWRMS
100 Hz-20 kHz

>85dB
Polimer Lithium-ion 3,885 Wh

3jam (5V/500 mA)

hingga 10 jam (bervariasi
tergantung tingkat volume dan
konten audio)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

86,3x134,5x527 mm/
34"x53"x1,8"

0,239kg/0,527 Ibs

»
Bl

0 nysy—mes

BLUETOOTHRFUY Y g5y

BE

=3
it

(B

Feffrtig
FSYRFa—H—!
A

AR

SINEE:
NyFU—0FEE:

SNyF—
ERFERN:

Bluetooth®/\—3>:
Bluetooth® 7177

Bluetooth® X3 i b5
VRIyE—FK
o
Bluetooth® X3 s k5>
ZIya—HAi<
Bluetooth* X3 i 5>
2y —%HE:
(0B IxBAT

=i

FEEB:

Bk - B EE{#%IP67

40mm

SWRMS

100Hz~20khHz

> 8548

UFILAF2 R
—3.885Wh

#3851 (5V/500 mA)
RASRBEB A —
TAFRBICEDET)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400MHz—2483.5MHz
10dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

). 863x1345x527mm/

34%5.3'x18"
#730.23%g

KO

THE
BLUETOOTH IH|0{ 2
Al

El
(]
RN

HHE{2] S AlZE:
ST AIZE:

Bluetooth® E{ X:
Bluetooth® Z2:

Bluetooth® &417|

Fi sl

Bluetooth® &417| £2:
Bluetooth® & 417| #Z:

K| 3=(LAH] x 0]
xZ0|):

=ap.
2

DRUEEEES
U Tt

kA ubxl |pg7

40mm/1.5"
SWRMS
100Hz~20kHz
>85dB
2|F0|2 E2|03.885Wh
3A1ZH(5V/500 mA)
Z|ch0AlZhEE 2lE
9l r|Q Felxof izt
ECE)]

5.1

A20P1.3, AVRCP 1.6

2400MHz~2483.5MHz
<10dBm(EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

86.3x134.5x527mm /
347x53"x18"

0.239%g/0.5271bs
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@:03038dloéeano
ogpSiqp:
BLUETOOTH
foSeonSeqa0p8
géepd
w01&s[gé:
TECH SPEC
Transducer:

Output power:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

Battery charge time:

Music play time:

Bluetooth® version:
Bluetooth® profile:
Bluetooth® transmitter
frequency range:
Bluetooth® transmitter
power:

Bluetooth® transmitter
modulation:

Dimensions (W x HxD):

Weight:

[§ 3902098:(38:
0 npfeegpdics

A0S
§o5
093¢ ¢dgd oadsge

@200 IP67

40mm/15"

5WRMS

100 Hz- 20 kHz

>85dB

Lithium-ion polymer 3.885 Wh
3hours (5V/500 mA)

upto 10 hours (dependent on
volume level and audio content)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz — 2483.5 MHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

863x134.5x527 mm /
34"x53"x1.8"

0.239kg/0.527 Ibs

i dlly i

oS

a5t IPET " ume s 381520
Sl

2oy 15/pa 0

) b dod 5 5
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To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Clip 4 to liquids without removing cable
connection. Do not expose JBL Clip 4 to water while charging. It
‘may result in permanent damage to the speaker or power source.
Aftera liquid spill, do not charge your speaker until it's completely
dry and clean. Charging when wet might damage your speaker.
When using an external adapter, the output voltage/ current of
the external adapter should not exceed 5V/3A.

For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt
ud mindst en gang 3 maned. Batteriets levetid varierer
pé grund af brugsmenstre og miljforhold.

Udszt ikke JBL Clip 4 for vaesker uden at fieme
kabelforbindelsen. Udsat ikke JBL Clip 4 for vand
under opladning. Det kan medfore permanent
beskadigelse af hojttaleren eller stromkilden.

Efter et vaeskespild ma hojttaleren ikke oplades, for
den er helt tor og ren. Opladning, nér den er vad, kan
beskadige hojttaleren.

Nar du bruger en ekstern adapter, md
udgangsspandingen/-strommen pé den eksterne
adapter ikke overstige 5V/3A.

Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal

Tia va mpoorarevoete T Sidpketa {wii¢ T pmatapiag,
opriote v mhijpwg TouNdyioToV piia popd KaBe 3
pvec. H {wi¢ T pmatapiag moikiMet avahoya e T
XPrion kai Ti mepiBal\ovTikéC uverKec.

Mnv ekBétete 1o JBL Clip 4 o€ uypd ywpic va agaipéoete
0 kahiSto ovvdeong. Mny exBétete 1o JBL Clip 4 o€ vepo
Katd m goprion. Mropei va mpokahéoet povipn Bhapn oto
neio 1 oty Ty} Tpogodooiac.

Edv yuBei uypd, pnv gopricete To nyeio péxptva
oteyvioel Kat kaBapioel evieha. H poprion otav éxet
e uypo pmopei va mpokahéoet BAABN oTo nxeio oac.
Otav ECWTEPIKO N
Tdon/pevpa 050U Tou E§WTEPIKOD PETaTYNUATIOT
Sev mpémet va unepPaivel 1a SV/3A.

Para proteger la duracion de la bateria, cérgala

alle 3 Monate uf. Die

kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungsbedingungen variieren.

Setze den JBL Clip 4 keinen Fliissigkeiten aus, wahrend
eriiber Kabel verbunden ist. Setze den JBL Clip 4
wahrend des Ladevorgangs keinem Wasser aus. Dies
kann zu dauerhaften Schaden am Lautsprecher oder an
der Stromquelle fiihren.

Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher gelangt ist,

lade ihn erst auf, nachdem er vollsténdig trocken und
sauber ist. Das Aufladen im feuchten Zustand kann den
Lautsprecher beschadigen.

Bei der Verwendung eines externen Adapters darf
die/der Ausgangsspannung/-strom 5V/3 A nicht
{iberschreiten.

al menos una vez cada 3 meses. La
duracion de la bateria depende de los patrones de uso
y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Clip 4 a liquidos sin quitar la
conexion por cable. No expongas el JBL Clip 4 al agua
mientras se carga. Puede provocar dafios permanentes
enelaltavoz o enla fuente de alimentacion.

Si se produce un derrame de liquido, no cargues

el altavoz hasta que esté completamente limpio

y seco. Si lo cargas mientras esta himedo, puedes.
dafiar el altavoz.

Al utilizar un adaptador externo, la tensién/corriente
de salida del adaptador externo no debe superar
los5V/3A.

Akun kéyttdidn suojaamiseks, lataa téyteen ainakin
kerran 3 kuukauden ajalla. Akun kayttoik vaihtelee
kdyttotapojen ja ymparistdolosuhteiden mukaan.
Rl altista JBL Clip 4 nesteille irrottamatta
kaapeliyhteytta. Ald mydskaan altista JBL Clip 4
vedelle latauksen aikana. Se saattaa tuottaa pysyvan
vaurion kaiuttimelle tai virtaldhteelle.

Nesteldikkeen tapahduttua, ld lataa kaiutintasi
ennen kuin se on tdysin kuiva ja puhdas. Latauksen
suorittaminen mardssd tilassa saattaa vahingoittaa
kaiutintasi.

Kayttaessa ulkoista sovitinta, lahtoja
sovittimen virta ei saa ylittéa 5V/3A.

Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la
complétement au moins une fois tous les 3 mois. La
durée de vie de la batterie varie en fonction des modes
dutilisation et des conditions environnementales.
Nexposez pas la JBL Clip 4 aux liquides sans débrancher
son cable. Nexposez pas la JBL Clip 4 a I'eau pendant sa
charge. Lenceinte ou la source d'alimentation pourraient
étre endommagées définitivement.

Aprés un déversement de liquide, ne chargez pas votre
enceinte tant qu'elle nest pas complétement séche et
propre. Charger votre enceinte lorsqu'elle est mouillée
peut 'endommager.

Sivous utilisez un adaptateur externe, la tension /
intensité de sortie de 'adaptateur externe ne doit pas
dépasser5V/3A.
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A itor é anak vé érdekeéby
teljesen toltse fel 3 havonta legalabb egyszer.

Az akkumuldtor élettartama a haszndlattdl, és a
kornyezeti feltételektdl fiigg.

A JBL Clip 4 késziiléket ne tegye ki folyadékoknak
akabelcsatlakozds eltavolitésa nélkil. A

JBL Clip 4 késziiléket ne tegye ki viznek toltés kizben.
Ez a hangszord vagy az dramforrés maradando
kdrosoddsat okozhatja.

Folyadék kiomlése esetén csak akkor toltse a
hangszorét, amikor az teljesen megszaradt és tiszta.
Ha nedves allapotban tdlti, az a hangszoré karosodasat
eredményezheti.

Kiils6 adapter hasznalata esetén a kiils6 adatper
kimeneti fesziiltsége/dramerdssége nem haladhatja
meg az 5V/3 A értéket.

Per preservare la durata della batteria, effettuare una
carica completa almeno una volta ogni 3 mesi. La
durata della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo
e delle condizioni ambientali.

Non far entrare in contatto il JBL Clip 4 con i liquidi
senza aver rimosso il collegamento del cavo. Non far
entrare in contatto il JBL Clip 4 con I'acqua durante la
ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo
speaker o alla fonte di alimentazione.

Dopo che del liquido & stato versato sullo speaker,

non ricaricarlo finché non & completamente asciutto

e pulito. Effettuando la ricarica quando & ancora
bagnato, si potrebbe danneggiarlo.

Quandossi utilizza un trasformatore esterno, la tensione/
corrente di uscita non deve superare i 5V/3A.

Voor een optimale levensduur de batterij minstens
om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur
van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen en
omgevingscondities.

Stel de JBL Clip 4 niet bloot aan vloeistoffen zonder de
kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL Clip 4 niet
bloot aan water tijdens het opladen. Dit kan leiden tot
permanente schade aan de luidspreker of stroombron.
Na een vloeistoflek uw luidspreker niet opladen totdat
deze volledig droog en schoon is. Opladen terwijl het
apparaat nat s kan de luidspreker beschadigen.

Bij gebruik van een externe adapter mag de
uitgangsspanning/stroom van de externe adapter niet
hoger zijn dan 5V/3A.

For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp
minst én gang hver 3. maned. Batteriets levetid vil
variere etter bruksmonster og omgivelsesforhold.

JBL Clip 4 skal ikke utsettes for vaesker uten at
ledningene er trukket ut forst. JBL Clip 4 skal ikke
utsettes for vann under lading. Det kan fore til
permanent skade p hoyttaleren eller stromkilden.
Hvis du soler vann pa den, ma du ikke lade hayttaleren
for den er helt torr og ren. Lading mens hoyttaleren er
vat kan fore til skade pa hoyttaleren.

Nar du bruker en ekstern adapter, skal det den
eksterne adapterens utgangsspenning/-strom ikke
overstige 5V /3A.

PL  Abyzachowac czas eksploataji akumulatora,
nalezy go fadowac o najmniej raz na trzy miesiace.
Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu jego uzycia
iwarunkow otoczenia.

Nie naraza¢ urzadzenia JBL Clip 4 na kontakt z
cieczami bez wezesniejszego odtaczenia przewodu.
Nie naraza¢ urzadzenia JBL Clip 4 na kontakt z woda
podczas tadowania. Mogtoby to skutkowac trwatym
uszkodzeniem gfosnika lub Zrédta zasilania.

W przypadku rozlania ptynu, glosnika nie nalezy
fadowac az do catkowitego wysuszenia i oczyszczenia.
tadowanie mokrego gfosnika mogtoby skutkowa¢
jeqo uszkodzeniem.

W przypadku uzywania zewnetrznego zasilacza
wyjsciowe napiecie/natezenie pradu nie powinno
przekraczac 5V/3 A.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carreque-a
totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses. A
vida (til da bateria depende dos padrdes de uso e das
condicdes do ambiente.

Nunca exponha a JBL Clip 4 a liquidos sem retirar a
conexdo cabeada.. Nunca deixe a JBL Clip 4 entrar em
contato com dgua enquanto a bateria é carregada. Isso
pode danificar a caixa de som ou a fonte de energia.
Se a caixa de som entrar em contato com liquido, s6
carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e
seca. Se for carregada enquanto estiver imida, a caixa
de som pode ser danificada.

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saida
de5Va3A.

For att 6ka batteriets livslangd ska du ladda det fullt
minst en gang var tredje manad. Batteriets livslingd
varierar beroende pa anvindningsomraden och
miljoforhallanden.

Utsatt inte JBL Clip 4 for viitskor utan att ta koppla
frén stromkabeln. Utsétt inte JBL Clip 4 for vatten
under laddning. Det kan leda till permanent skada pa
hgtalaren eller stromkallan.

Ladda inte hogtalaren forrén den & helt torr och ren
efter ett vtskeutslapp. Om du laddar hogtalaren nar
den dr vt kan hogtalaren skadas..

Vid anvandning av en extern adapter bor den externa
adapterns utspanning/strom inte overstiga 5V/3A.

Pil mriinii uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak
sarj edin. Pil omrii kullanim sekline ve evresel sartlara
bagli olarak degisiklik gdsterebilir.

Kablo baglantisini gikarmadan JBL Clip 4 siviya
maruz birakmayin. JBL Clip 4t sarj ederken suya
maruz birakmayin. Hoparlore veya gii¢ kaynagina kalict
olarak hasar verebilir.

Sivi dokiildiikten sonra hoparlriiniizii tamamen
kuruyana ve temiz olana kadar sarj etmeyin. Islakken
sarj etmek hoparldriiniize zarar verebilir.

Harici adaptor kullanirken, harici adaptdriin gikis voltaji
/akimi 5V/3K'y1 gegmemelidir.



Yro POK K6l NOTHOCTBIO
3apAXaiiTe ero no MeHbLueii Mepe pa3 B 3 Mecalja.

Cpok cyXBbl aKKyMynATOpa 3aBUCHT OT C0COBOB
ICTIOTIb30BHIA U YCAOBIAE OKpyXaloLeil cpefbl.

He nopgepraitre konowky JBL Clip 4 Bo3peiicTeuo
)KML[KOCYEﬁ NpU UMEIOLEMCA NOAKNIOYEHUN

no kabenio. He nogsepraiite konowky JBL Clip 4
BO]AEM(TEHW BOAbI BO BPEMA 3apAAKN. 370 MoXeT
NpuBeCTU K Heoﬁpammb\m NOBPEXAEHNAM KONOHKH
WK NCTOYHUKA NUTAHNA.

Ecnn va KONOHKY nonana XuaKoCTb, He zapﬂmaﬁm
ee, 110Ka YCTPOICTBO He GY/eT MONHOCTbIO CyXHM

W YCTbIM. 3apAAKa NPOMOKLLEI KONOHKY MOXeET

€€ NOBPeAMTH.

Tlpu 1cNoIb30BaHHN BHeLUero ananTepa ero
BbIXOJHOE HANPAXeHHe / CWa TOKa He AOMKHbI
npesbiwarb 5B/3A.
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Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya
sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi,
tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.
Hindarkan JBL Clip 4 dari cairan tanpa mencopot
sambungan kabel. Hindarkan JBL Clip 4 dari air saat
mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker
atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker
sebelum kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya
dalam keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan
tegangan/arus adaptor itu tidak melebihi 5V/3A.

Ko

NyT)—FEREERET 20 &
B3O BICIEIF 7L FBEL T TV,
Ny T —EREEF RSB/ A2 — %
BEEXFICI>TRADET,

BLAip 4l T — ) BRER LI E
KITESTBVWTE T VIBLAUIpADTE
BRIIKITESTARNTETVGES
LTLES e RE—H—FFAAY
—RIERTAELEEES5Z 5158
HHDET,

K IELIRIE RIS VWTE
BEETAE—H—ERBELAVT
TVBENEERBIZLRE—D
—ICEBBEEX BN HOET,
NBTHTE—%EBT 255 I
THATE—DEANBE/ERD VAL
ZTEWTEL A

HHE 2| 22 Hsta{ B 37 of o

£ 0| A HHE{2| S 2161 5| ST Al 2.
BE{2] 32 AMS THE! 9 21 =240
e CHS 4 A LCh

HAZHE 30| =S H Aot | Foil BLCip4S
HH|Of = ZSHR| DA 2. B B0l
JBLCip 45 S01| L= EAI7|X| DHY AR,
J2{X| $OH AL £ HYUO|
YTHOR AAE 4 QELICL
AL|FHo HH| S 22 A 25|02
et eI} E| 7| K| ST BEX|
OHYAIR B2 MEfo o ZH st
Am|F{7p&4ELICH

oI {HE| S ArS S nf O HEf0| Z3
HRYHFE VA X 3He 4 lgLICh

MM m@ﬁxnﬁwé:é’gewa&@é:? o

r/gu‘isﬁ ms?é:a@: 3 mm&@«s mgg)?l
o3 ae0533(GpGogsdln o gr§aoadonds
2005 23:300dqpisé 0oSodioyé
Begmesqpizedl 9oopS(3:
e(dolizad§8Ea0pdn
GonnaS(Bsqpsaeos vadqpigeieqod
JBL Clip 4 o% c:aqéqp:f,é eoSGog_&ﬂ
GO§<°;H 393:335:6§oéq35 JBL Clip 4 rv%
Bapdgpiad eadeap 8dleosdi ool
Bloo880lon 0805 Beuod A58
& 03B80Sagpre0gEdaopSn
39@805058&00 20§080m0ae0: 320
c[g3oodeag 00§qEio0p3msle aa01098sd]
1 8godegod 30:098:(gEs00 20808000
& BBoSeodEarpi
@50393:335:(‘3?1(»30? wof@looé
33| s'aogrrs %033;:):/ c};ﬂé&a@o&
oo§f§:ooé 5V/3A 0005 ear‘qﬁcg$so)

208l



B e Basls B SelSUL lyion) sl jos &lasd AR
ezt BT oy ) jos il g1 3 S
Ll B3 lally
deostl LS @3] 555 J3lsadd JBLCNIP 4 20 5 o
oo iy a8 ol o1 Lol JBLCIIP 4 25 s
Bl jaae sl Ssall xS o35 55 WS
3] dind 2 oSl UV Sl 5o (555 13]
Aol <l Cipall Kn ond JALE @il adliz ass

2 5 agz 3ol Ml o 2l Jsone plaseil sis
el 313 5 oyl Jgord

=

NYNDANRYL,NYNDN PN IMIRDY PAD T
»N.DPYTINNIDYIDYa mNa nNona
TNIM VI P9IND DRNN2 DN 19100
Nraon

NNDNY YN oMY BLCIp 4Nk MeNn R
omb BLAIp 4R MUNNYR.DHYIIN NN
V1P P> MM NYY 1T .APYON I
JyonY IRMpny

1PN NRYLN OR, DOMY 2w INRY
PRINNRI NPYY POINY PN WD 1Y TY
PwNpmY pramad Andy

RXI0N DIT/NNN NXN ORNN2 PI°Y Ny
SV/3A9Y Yy K2 MXNN DRNNN Y

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo
com os procedimentos regulamentados para avaliagao

AKTMBHaA aKyCTUeCKan cucTema

: XapmaH
Arnantuk Crput 400, ogmc 1500

Wnpactpus CLUIA, 06901 KonnekTukyT, r.Cram¢opa,

CnenaHo B Kutae
Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAitdc", Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. iBuHues, A.12, k. 1

[2 iiHblil nepuog: 1ron

da conformidade de produtos para i e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel -
www.anatel.gov.br

Este equipamento nao tem direito a protecdo contra
interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia
em sistemas devidamente autorizados.

The Bluetooth®
word mark

and logos are
registered
trademarks owned
by Bluetooth SIG,
Inc.and any use
of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under
license. Other trademarks and trade names are those of
their respective owners.

Cpok cnyx6br: 2 rofia
WHdopMaLwa 0 cepBUCHbIX LEHTpaX: www.harman.com/ru

TexHuueckan nogzaepxka: 8 (800) 700 0467

0 Ha npuHATUe i: 000 “XAPMAH PYC CuAindc”
Toap cepTuduuupoBaH
JNlata YCTpoiACTBa A 110 1BYM W3 BTOPOIA rpynMbl CUMBONOB

CepYiiHOr0 HoMepa U3fienus, CeayloLMX NOCNe PasfienuTenbHOro 3Haka «-». KoaupoBKa CooTBETCTBYeT NOpAAKY
GykB naTUHCKoro andasuTa, HaunHaa ¢ AHBapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - MecAL Npon3BOACTBA
(A - aHBapb, B - gespanb, C- Mapt M T.4.) U «Y» - rog npou3sogcTea (A - 2010,B- 2011, C- 2012 u T.4.).
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